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Wykonawcy bioracy
udzial w postepowaniu

dotyczy: przetargu nieograniczonego na: Zakup energii elektrycznej dla Gminy
Konstantynow i jej jednostek organizacyjnych

Na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien (t. j.
Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z pdzn. zm.) - dalej ,ustawa Pzp, Zamawiajacy -Gmina
Konstantynow, ul. Kard. St. Wyszynskiego 2, 21-543 Konstantynéw przekazuje tresc
zapytan dotyczacych Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamdéwienia (SIWZ) wraz

z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie 1

Rozdziat 1V p.2 SIWZ oraz w zatqczniku nr 5 do SIWZ Projekt Umowy w §5 ust.2. Informujemy, ze
zgodnie z zapisami Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (IRIESD) poszczegélnych
OSD, zatwierdzonych przez Prezesa URE, do rozpoczecia sprzedazy energii elektrycznej konieczne
jest zgtoszenie umowy do OSD, przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy oraz przyjecie
umowy do realizacji przez 0OSD. W zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca sie z prosbq
o zmodyfikowanie zapisu do tresci: ,Umowa wchodzi w Zycie w zakresie kazdego punktu poboru z
dniem ..., lecz nie wczesniej, niz po zawarciu uméw dystrybucyjnych, pozytywnie przeprowadzonej
procedurze zmiany sprzedawcy i przyjeciu umowy do realizacji przez OSD”,

Odpowiedz:

Zamawiajacy ma $wiadomos$¢, ze rozpoczecie dostaw energii przez nowego
Wykonawce moze rozpocza¢ sie po 01.04.2018 r. Rozdziat IV. 2 SIWZ i
odpowiednie zapisy zawarte we wzorze umowy obejmujg takze przestanki
warunkowego wejscia w zycie umowy o ktére wnosi Wykonawca. Zamawiajacy
prosi takze o zwrocenie uwagi na informacje zawarte w pkt. 111.6 SIWZ.

Pytanie 2

Rozdziat XVI p.5 tiret 4 SIWZ. Wykonawca zwraca sie z proshq o doprecyzowanie
przedmiotowego zapisu poprzez okreslenie, iz Zamawiajgcy moze zwiekszy¢ ilos¢ punktéw poboru
energii elektrycznej (PPE) lub zmieni¢ taryfe danego punktu, jedynie w obrebie tych grup
taryfowych, ktére zostaly okreslone i wycenione w Ofercie Sprzedawcy. Punkty zinnych grup
taryfowych, nieujetych w Ofercie, oznaczaly bedq zmiane przedmiotu zaméwienia. Z uwagi na
powyzsze Wykonawca zwraca sie z prosbq o dodanie nastepujqcego zapisu: ,Zwigkszenie punktéw
poboru lub zmiana grupy taryfowej mozliwe jest jedynie w obrebie grup taryfowych, ktére zostaty
ujete w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze ewentualne zwiekszenie ilo§¢ punktéw poboru energii
elektrycznej (PPE) lub zmiany taryfy danego punktu, moze sie odbyé¢ jedynie w obrebie
tych grup taryfowych, ktére zostaly okreslone i wycenione w Ofercie Sprzedawcy.
W Rozdziale XVI SIWZ wprowadza sie pkt. 6 o nastepujacej tresci:
» 6. Zwigkszenie punktéw poboru lub zmiana grupy taryfowej mozliwe jest jedynie
w obrebie grup taryfowych, ktére zostaly ujete w SIWZ oraz wycenione w Formularzu
Ofertowym Wykonawcy”



Pytanie 3

Rozdziat XVIII SIWZ. Wykonawca informuje, ze zgodnie z mozliwosciami dziatania systemu
bilingowego, na fakturach wskazane bedq dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane
Odbiorcy (nazwa i adres) zostanq wpisane pod pozycjq "Adres korespondencyjny”. Prosimy o
potwierdzenie, Ze takie rozwiqzanie dotyczqce wystawianych faktur VAT jest akceptowane przez
Zamawiajgcego.

Odpowiedz: TAK

Pytanie 4
Whioskujemy o udostepnienie w wersji edytowalnej zal. Nr 1 do SIWZ OPZ.

Odpowiedz:
Zat Nr 1 do SIWZ przesylam w zalaczniku. Zostat on réwniez zamieszczony na stronie
internetowej Zamawiajgcego.

Pytanie 5

W zatqczniku nr 5 do SIWZ Projekt Umowy w §6 ust.9. Informujemy, ze faktury rozliczeniowe
wystawiane sq przez Wykonawce na podstawie odczytéw licznikéw pomiarowych otrzymanych od
0SD, w zwiqzku z powyiszym zwracamy sie z uprzejmq prosba o zmiane zapisu na: ,Strony
ustalajq nastepujqcy sposéb rozliczen: faktury rozliczeniowe wystawiane bedgq na koniec okresu
rozliczeniowego, w terminie do 14 dni od otrzymania przez Wykonawce odczytéw licznikéw
pomiarowych od Operatora Systemu Dystrybucyjnego, z terminem ptatnosci okreslonym na 30 dni
od daty wystawienia faktury VAT przez Wykonawce, przelewem na konto Wykonawcy. W
przypadku otrzymania faktury VAT, ktorej termin ptatnosci uplynqt, Zamawiajgcy zglosi ten fakt
Wykonawcy i ustali z nim kazdorazowo nowy termin ptatnosci”. Z uwagi na powyzsze obowiqzek
zaptaty kar umownych w sytuacji braku uzyskania danych pomiarowych od OSD jest
dyskryminujgcy w stosunku do Wykonawcy. Wykonawca zwraca sie z uprzejmq prosba o usunigcie
zapisu dot. kar za opdznienie w wystawianiu faktur VAT.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiany zapisu § 6 ust.9 umowy

Pytanie 6

W zatqczniku nr 5 do SIWZ Projekt Umowy w §11 ust.3. W celu przeprowadzenia procesu zmiany
sprzedawcy konieczne jest, aby w dniu podpisania umowy przez strony Zamawiajqcy przekazat
niezbedne dokumenty i informacje. Zamawiajqcy jako strona dotychczasowych umdéw sprzedazy,
kompleksowej oraz umowy o sSwiadczenie ustug dystrybucyjnych posiada wszystkie niezbedne
dokumenty i informacje w powyiszym zakresie. W zwiqzku z tym Wykonawca zwraca sie z
zapytaniem czy Zamawiajqcy przekaze niezbedne dane do przeprowadzenia procedury zmiany
sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwiocznie po podpisaniu umowy?

Wyloniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowosé, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa ;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowiqzujgcej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny PPE;



b) dokumentdw dla kazdej jednostki objetej postepowaniem:

- petnomocnictwo do zgtoszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktorego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajqgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz petnomocnictwa.

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moZze odrzucic zgfoszenia umoéw sprzedazy zawierajqce btedne
dane skutkiem czego moze byc¢ koniecznos¢ zakupu energii przez Zamawiajqcego od tzw.
sprzedawcy rezerwowego

Odpowiedz:
Zamawiajacy po podpisaniu umowy przekaze Wykonawcy dane niezbedne do procedury
zmiany sprzedawcy - w wersji elektronicznej w formacie xml.

Pytanie 7

Zatacznik nr 5.1 do SIWZ. Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego pelnomocnictwa do
zgtoszenia w imieniu Zamawiajgcego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD
oraz wykonania czynno$ci niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD
wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawce? W przypadku braku zgody na
powyzsze prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy ponosit bedzie odpowiedzialno$é¢ za tresé
przedstawionego wzoru peilnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez 0SD?

Odpowiedz:
Tak. Zamawiajacu udzieli pelnomocnictwa wg wzoru stosowanego przez Wykonawce

Pytanie 8

Czy Zamawiajacy dysponuje tytutem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa
dzierzawy, itp.), ktéry upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w
przedmiocie zaméwienia? Informujemy, ze brak takiego tytutu moze skutecznie uniemozliwié
podjecie dalszych czynnosci, zwigzanych ze zgloszeniem umowy sprzedazy energii elektrycznej
do lokalnego Operatora Systemu Dystrybucyjnego, zgodnie z jego procedurami.

Odpowiedz: TAK
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